

全省“百城建设提质工程”又添彩——

光山县天赐桥建成通车

信阳消息(记者 龚立堂 王 博)大鹏展翅贯通两岸齐跃进,鹰击长空联通三区共腾飞。历时24个月建设的光山县新地标——天赐桥,11月2日正式建成通车。此桥是全省“百城建设提质工程”中县级投资最大的桥梁建筑,也是我市境内距离京九铁路火车站和大广高速最近的一座大型桥梁。

此桥是光山县城“五纵四横”交通路网布局的重要节点和交通枢纽。天赐桥段全面建成,将县城、火车站片区、产业聚集区连为一体,全长22公里绕官渡河区域的环道全线贯通,盛湾公园正式开园,进一步拓展了城市

发展空间。不仅实现了光山火车站片区与县城的有机融合,而且促进了产城融合,更是光山县官渡河区域的一道亮丽风景。

对于86万光山人民来说,天赐桥承载了太多的期望。2014年10月,该县结合发展实际,确立“拥河发展”战略,即沿流经境内48公里的官渡河“以水润城”谋求发展,总体设计以宜居、生态、休闲、活力为特色,前期重点突出路、桥、坝、点、园建设,其中桥梁设计为9座,天赐桥是竣工通车的第7座跨河大桥。此桥通车,实现了滨河南路22公里的循环贯通,使县城通往火车

站的距离由4公里缩短至2公里。据悉,在天赐桥与京九铁路、大广高速之间的一座幸福大桥即将动工。此桥设计全长636米、总投资1.2亿元,到时两座桥梁并成“姊妹花”。

天赐桥位于盛湾公园东侧的光山县滨河北路与滨河南路之间,在规划的天赐路上,是连接县城至光山火车站区域的标志性工程。南起滨河南路,北至滨河北路,横跨官渡河。天赐桥采用“大鹏展翅、鹰击长空”的设计造型,全长458米,宽20米,主跨90米,设计为双向四车道,总投资近亿元,2016年9月开工建设。

“焦裕禄精神”感召莘莘学子

“中原文化大舞台”信阳师范学院专场演出圆满落幕

信阳消息(陈雨婷 王佳萌)为传承优秀传统文化,提高广大学生的艺术熏陶,11月2日晚,中国平煤神马集团豫剧团受邀在信阳师范学院艺术楼音乐厅开展大型现代剧《焦裕禄》主题戏剧演出,该校1000余名师生共同观看此次演出。

演出以习近平总书记重访兰考,参观焦裕禄纪念馆为素材,由探沙、家训、送粮、抗洪、纠错和壮别六幕组成,内容充实、高潮迭起。探沙中,面对恶劣的生存环境,黄沙岗的年轻人被迫外出寻求生路,焦裕禄作为新任县委书记与民众一道力同心,共治“三害”,共建美丽家园。家训中,焦裕禄告诫儿女时刻不忘毛主席的恩情,始终忠诚于党,为国家建设添砖加瓦。送粮中,焦裕禄冒严寒大雪前往盲人刘奶奶家中送年货,以安得广厦千万间、大庇天下寒士俱欢颜的高尚品格展现出干群血肉相连的紧密联系。抗洪中,针对

两县频频爆发的水灾,焦裕禄以平和稳健的工作方法顺利解决纠纷,保证了两县人民的粮食财产安全与友好睦邻关系。纠错中,积劳成疾的焦裕禄屡次发病,疼痛难忍,鲁书记与小兰私扣公社资金为焦裕禄购药治病,被他得知后承认错误,积极纠错。壮别中,病人膏肓的焦裕禄将要外出求医,心存眷恋与希冀和家人、群众一一告别。演出由真实事件改编而成,以优美的唱腔、扎实的专业素质、高超的舞台表现力和生动感人的情节催人泪下,现场掌声连连。

据悉,“中原文化大舞台”活动是河南省创新开展的一项文化惠民活动,自开展以来,共组织多场活动演出,有效满足了广大民众的精神文化需求,受到其热烈欢迎和一致好评,实现了“优秀剧目演起来、文化场地用起来、文艺工作者动起来、老百姓乐起来、核心价值观活起来”的工作目标。

学校门口来了“红马甲”

文明交通志愿者用爱筑起护学岗



文明交通志愿者为孩子们拉起安全的“人墙” 高承志 摄

信阳消息(高承志)“这位家长请站在白线内等待。”“您好!请把车往边上挪一点。”11月2日上午10时50分,多名身着红马甲、头戴红帽子的平桥区交通运输局和东平湖社区的文明志愿者正在平桥区一小分校门口维持放学秩序。随着放学铃声的响起,队形整齐的低年级学生来到校园前广场,在

志愿者的协助指挥下顺利地找到各自家长。

“文明交通志愿者来到学校门口维持秩序,既保证了孩子们的安全,又传播了社会正能量,用实际行动为小朋友们保驾护航。”志愿者李道洋说。这个活动也得到许多热心家长的响应,积极配合参与到学校门口协助管理和维持交通秩序中来。“交

通文明是反映一个城市文明程度和市民道德水准的重要指标,告别交通陋习,践行交通文明,应该从我做起。”一位临时参与到文明交通志愿者行列的学生家长如是说。

通过此次活动,志愿者们不仅向家长和路人宣传了交通安全法规,倡导了文明交通的意识,也强化了学生与家长们的安全意识。

赞! 我市多家景区向全国民警免票

信阳消息(记者 马依帆)昨日,记者从鸡公山风景区、波尔登森林公园、固始西九华山等多家景区了解到,从本月起,我市多家景区将对全国民警实施免门票政策。

昨日上午,正值周末,浉河区民警郑涛陪父母到鸡公山风景区游玩,让他没想到

的是,景区对全国民警免门票。“这样的政策真是太贴心了。”他对记者说。

据了解,为积极响应国家爱警、暖警政策,进一步营造爱警、民拥警的良好氛围,鸡公山管理区A级以上景区、固始县境内A级以上景区向全国人民警察免票开放。包括鸡公山风景区、波尔

登森林公园、桃花寨风景区、固始西九华山、华阳湖、安山森林公园以及陈元光祖祠等景区。

目前,相关通知已正式下达。记者了解到,从2018年11月1日起,全国公安民警可持有效身份证和人民警察证,在景区游客服务中心办理免票手续。



《信阳文明20条》解读



不践踏花草, 不攀折树枝

6. 不践踏花草, 不攀折树枝

城市绿化不仅能美化环境,还能防风固沙、稳定路基,同时花草树木也为市民生活环境增添了不少美丽和生气。但在生活中,总有少数人“反其道而行之”,只顾自己方便,随便采摘、

攀折、践踏,将原先整齐、美观的花草树木破坏得一塌糊涂。爱护花草,要有具体行动,不仅相关部门要加强管理,广大市民也要从点滴做起,自觉爱护城市花草树木,共同抵制不文明行为,把我们的城市建设得更加美丽、温馨。(未完待续)

声明

●兹有豫BEU780 丢失登记证书,豫SN3262 丢失行驶证。特声明作废。